

Слава передовым коллективам — победителям социалистического соревнования в честь 50-летия Великого Октября! Выше знамя борьбы за успешное выполнение заданий пятилетнего плана!

Горячий привет ударникам и кол- лективам коммунистического труда!

(Из Призыва ЦК КПСС к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции).

50

Н АСЫШЕН, очень насыщенных производственными предпра- тиями наш Прокопьевск. Даже перечесть все несложно. И среди этого длинного перечня шахт и заводов, фабрик и строек — а у всех богатые трудовые традиции — ярче других выделяется наименование Государственный орден Ленина шахтостроительный трест Прокопьевской шахтострой.

Да, именно ордена Ленина! Таких во всей стране всего лишь несколько. Стоит напомнить, что орденоносным наш трест стал в прошлом году. За большие успехи в выполнении семилетнего плана. Стоит напомнить и о том, что в ответ на высокую правительственные награду орденоносцы, приняли повышенные обязательства: на десять дней раньше срока выполнить программу первого года пятилетки.

Развернулось соревнование в честь 50-летия Советской власти. И вот новая весть: наши шахтостроители снова оказались лучшими по всей стране и им как победителям соревнования в честь 50-летия Великого Октября, присуждено памятное знамя Центрально- го Комитета КПСС. Президиумом Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Два года — два успеха в масштабах всесоюзной славы!

Вот почему собрание, посвященное вручению памятного знамени, — оно состоялось вчера во Дворце культуры имени Артема,

Именно в эти минуты, в четы- ре часа дня, когда знамя торже-

ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС, ПЕРЕДОВИКИ!

в тресте вылилось в подлинное ственно было вручено на спене, оценку труду шахтостроителей и торжество, в настоящий парад и председательствующий. секре- вручает его представителям орга- лучших шахтостроительных сил. тарь горкома КПСС М. Н. Коно- ноносного, а отныне и краснозна- валенко, об'явил торжественное менного треста.

За плечами каждого столько дел и памятных событий, что прямо- и памятных событий, что прямо- маново подумал, как много сдела- тие кому-либо. Да и есть ли в этом необходимости: трест тем и торжество. Разве исчезнут из па- дар каменщиков Каселевского

знамени, что в его рядах успех мити дни напряженной трудовой стройуправления В. С. Гуров. Он

и уже работает в счет третьего года пятилетки.

Значителен перечень заслуг и коллективов других стройуправ- лений. На собрании также высту- пали заслуженный строитель РСФСР, начальник Черкасов-Ка- менского строительного управле-ния И. Е. Шеголев, главный ин-женер комбината Кузбассшахтострой Л. П. Петров и член колле-гии Министерства строительства предпринятий тяжелой индустрии В. М. Олейников.

Управляющий трестом тов. Климов В. И. на собрании зая- вил:

— Наши шахтостроители, вы- скоквалифицированно поработав в прошлом, готовы точно также трудиться и в будущем.

Секретарь горкома КПСС тов. Коноваленко М. Н. вносит предло-жение посыпать от имени шахтостроителей в адрес ЦК КПСС при- ветственное письмо. Его, еди- нодушно одобряют. Зачитывается письмо приветственного письма. «Мы благодарны ЦК КПСС и Со- ветскому правительству за высо- кую оценку, которой определен наш труд, и обещаем приложить все силы, чтобы оправдать ее. Очередной рубеж шахтостроите- лей — выполнить производственную программу второго года пятилетки к 23 декабря» — вот крат- кое его содержание.

Участники собрания одобряют содержание письма.

Собрание об'является закрытым. Шахтостроители расходились пол-ные уверенности в том, что они в силах выполнять свои новые обя-зательства и что страна еще не раз узнает о их новых трудовых победах.

Проходчики Рудничного района — лучшие в городе

Подведены итоги соревнования по проходке подготовительных выработок за третий квартал среди районов города.

Бюро горкома КПСС приняло предложение президиума горкома профсоюза угольщиков и признало победителем шахты Рудничного района (се-кретарь райкома КПСС В. П. Бабин).

Рудничному району при- суждено первое место с вручением переходящего Красного знамени горко- ма КПСС, горисполкома и горкома профсоюза угольщиков за воссозда-ние устойчивого очистно-го фронта.

В ГОРКОМЕ КПСС ПОБЕДИТЕЛИ ПРЕДОКТАБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Подводя итоги социалистического соревнования между районами и предприятиями города по достойной встрече 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции, бюро горкома КПСС и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся отметили, что за период соревнования — со второго квартала 1966 года по 3-й квартал 1967 года — наилучших результатов добивались:

по угледобывающим пред-приятиям: карьер № 8, а также № 3—3-бис, «Черная гора», «Коксовая-2», № 8 и № 3—3-бис;

по углебогатительным пред-приятиям: обогатительные фаб-рики «Коксовая-2», «Коксо-вай-1» и № 3—3-бис;

по предприятиям машино-строения: заводы механический

и «Автоагрегат», ЦЭММ треста Кузбассшахтомонтаж;

по предприятиям стройиндустрии: ДОК шахтостроительного треста № 1, завод ЖБИ шахтостроительного треста № 1 и полигон ЖБИ треста Прокопьевской шахтострой;

по предприятиям легкой про-мышленности: шиномонтный завод, городская типография и швейная фабрика № 6;

по предприятиям пищевой промышленности: мясокомбинат, горячезавод, ходильник и кондитерская фабрика «Кузбасс»;

по предприятиям торговли: ОРС № 2 треста Кировуголь.

по предприятиям транспорта: Прокопьевская и Яснополянская автобазы;

по шахтостроительным и строительным управлениям: второе стройуправление треста

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ РУДНИКА

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий угольной промышленности города по достойной встрече 50-летия Прокопьевского рудника, бюро горкома КПСС признало победителем коллектива шахты № 3—3-бис.

Горнякам этой шахты присуждено первое место с вручением на вечное хранение Красного знамени горкома КПСС, горисполкома и горкома профсоюза угольщиков.

Кузбассжилстрой и первое шахтостроительное управление тре-ста Прокопьевской шахтострой.

Бюро горкома КПСС и исполн-комом городского Совета депутатов трудящихся победителями признали:

ПО РАЙОНАМ

Центральный район (секре-тарь райкома КПСС И. Г. Тру-бицкий, председатель райиспол-кома Д. М. Шкорин)

Центральному району при- суждено также на вечное хране-ние Красное знамя горкома КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома профсоюза угольщиков.

Второе место присуждено с вручением юбилейной почетной грамоты горкома КПСС, горисполкома и горкома профсоюза угольщиков Зенковскому райо-ну.

ПО ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

первенство присуждается с вру-ченiem на вечное хранение Красного знамени горкома КПСС, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся и горкома профсоюза угольщиков шахте «Черная гора»; угольно-

му карьеру № 8, обогатитель-ной фабрике «Коксовая-2», ме-ханическому заводу, деревобо-дечному заводу, шахтострои-тельного треста № 1, швейной фабрике № 6, мясокомбинату, Прокопьевской автобазе, второму стройуправлению треста Кузбассжилстрой.

ВСЕГДА В НАШЕМ СТРОЮ

Касьянов Иван Аверьянович вступил в партию большевиков в 1920 году. В гражданскую войну он сражался с белогвардейцами, участвовал в боях против Колчака, в годы социалистического строительства шел туда, где было трудно. Сейчас он на пенсии, но по-прежнему остается в строю коммунистов. И. А. Касьянов — член комитета народного контроля Зенковского района, постоянно выполняет поручения райкома партии.

Вместе с ним в жизни районной партийной организации участвуют и другие ветераны коммунисты.

— Ваш опыт, ваши знания всегда нужны нам, — сказал секретарь Зенковского райкома КПСС М. М. Гриненко на встрече, куда были приглашены все те, кто вступил в партию в 20-х и 30-х годах.

Эта встреча, организованная в канун 50-летия Октября, — свидетельство того, что коммунисты сегодняшнего дня ценят и помнят старую гвардию большевиков, все время обращаются к ее помощи и советам.

На встрече выступили А. В. Попонский, И. А. Касьянов, А. А. Лешенко, Н. Т. Миронов. Они все заверили, что их руки коммунистов никогда не будут знать праздности, что они будут всегда верны завоеваниям Октября.

Всем ветеранам были вручены памятные поздравления райкома партии, значки и пригласительные билеты на торжественное собрание Зенковского района, посвященное юбилею Советской власти.

ПОМНИМ НАШИ ШКОЛЬНЫЕ ДЕНЬКИ

25 лет назад школа № 7 из одноэтажных ветхих бараков перекочевала в новое светлое здание. Было это в 1942 году. В годы, когда решались на фронте судьбы России, строилась школа. Такой поистине великий подарок детям могла сделать только наша страна.

Ушли на фронт тогда директор этой школы Анатолий Иванович Неустроев, завуч Иван Васильевич Савинов, учитель Валентин Михайлович Пушкирев, Александр Семенович Кулаков, Кирилл Маркелович Баярский, Василий Георгиевич Крюков. Из-за şart отправились защищать Родину старшеклассники Владимир Морозов, Алексей Ходаков, Владимира Авдун, Лена Андреев, Володя Целканов, Облат. Стала добровольцем 18-летняя Мария Старцева. А в феврале 1944 года весь личный состав воинской части, где служила Машенька Беленькая, как любовно называли Марию Старцеву сибиряки — добровольцы, поклонились на могиле девушки жестоко отомстив фашистам за

„Глобус“ на земле Кузнецкой

Дорогая редакция! Пишут Вам члены клуба «Глобус» при школе № 35. С самого своего рождения наш клуб взял туристическое направление, «Глобус» наш — это поиск, открытие нового. Вот и хотим поделиться мы, рассказать, как интересно это — узнавать. Летом мы путешествовали. «Открывали» землю Кузнецкую. «Открывали» реки, залитые солнцем долины, леса. Но об этом уже много писали. Мы расскажем о другом. Главное богатство Кузбасса, которое «открыло» наш «Глобус», — это люди его. О них можно рассказывать без конца. Вот один из рассказов.

ДЕРЕВНЯ Таловка, куда вошли мы с рюкзаками после 16-километрового перехода, порадовала нас не только красотой таежных просторов, но и радостью встречи с интересным человеком, человеком большой воли, трудной судьбы. Имя его — Петр Федорович Будько. Он участник партизанского движения в Чехословакии, бывший заместитель командира Первой чехословацкой партизанской бригады имени Яна Жижки. Воевал летчиком.

Однажды его сбили. Израненный, без сознания, Будько оказался в немецком госпитале. Четыре раза бежал Петр Федорович из плена. Перенес все ужасы фашистских лагерей смерти. Но не был сломлен, потому что верил в победу своего народа. Беглец, наконец, оказался в партизанском отряде в Чехословакии. Пришло испытать фашистам боеспособность партизан.

Только в районе Валашских Полян штурмовой полк Петра Будько уничтожил 780 солдат и офицеров, 4 воинских эшелона с оружием, техникой и живой силой, вывел из строя 46 автомашин, 20 километров телеграфно-телефонной связи, захватил 4 миномета, 20 пулеметов, 44 автомата, 458 винтовок.

Однажды, после очередного боя, отряд Петра Будько, прокинув сквозь эсэсовский заслон, остановился отдохнуть. Рядом находился хутор, где жила семья одного из чехословацких бойцов. У жены этого товарища должен был родиться ребенок. И хотя опасность преследовала еще по пятам, все пошли к Драгоми-

ну Гайошу разделить его радость. У него родилась дочь. В честь нашего земляка Петра Федоровича Будько девочку назвали Петрой. А сегодня у самой Петры растет сын — и его тоже зовут Петром.

Сейчас Петр Федорович, бывший заместитель Первой чехословацкой бригады, работает директором Таловской школы, в которой когда-то учился сам. В доме ветерана Отечественной войны многое напоминает о прошлом, о том времени, когда народный учитель Петр Федорович Будько был легендарным капитаном Петром. Орден Отечественной войны I степени, которым отметил его подвиги Советское правительство, две боевые медали — награды президента Чехословакии, почетный знак Юлиуса Фучика, памятные настольные медали ветеранов чешского партизанского движения, большая золотая медаль. Среди документов — удостоверение, свидетельствующее о dare чешских городов — имени пистолета и охотничьего ружья, массивная папка, тисненная золотом, в ней запись о том, что Петр Федорович избирается почетным гражданином города Фриштана Готвальдовской области.

Много раз после войны был Петр Федорович в Чехословакии. Дружба с товарищами по оружию продолжается. Чешский народ бережно хранит память о тех, кто отстоял его свободу. И мы, земляки легендарных героев, должны так же свято беречь эту память.

СВЯТО ИМЯ ТАКИХ, как Петр Федорович Будько, Петр Степанович Конопелько.

С последним мы встретились в Анжеро-Судженске. Петр Степанович — участник партизанского движения в Италии. Он принимал участие в освобождении Рима. Среди писем его друзей и множества фотографий есть одна не совсем обычная открытка. На ней изображен собор Святого Петра в Ватикане. На обратной стороне надпись по-итальянски: «Рим, 25.4.63 г. Мое му очень дорогому товарищу Петру Конопелько. Псылаю тебе эту открытку, чтобы напомнить тебе Красное знамя великого Ленина, развернувшееся на этой площади и первый раз в истории вошедшее в Ватикан, принятное со всеми почестями папой Пием XII, принесенное советскими партизанами с нарукавными повязками «СССР» — большая слава и честь советских партизан. Шлю тебе крепкое обятие. Твой товарищ Луиджи ди Дзордзи».

На станции Гумрак Конопелько был тяжело ранен и контужен. Товарищи доставили его в полевой госпиталь. Но гитлеровцы окружили станцию. Раненые оказались в их руках. Фашисты погрузили их в вагоны. Польша, концлагерь во Франции, а затем в Италии. Дважды бежал Петр Степанович из лагеря в Италии. Друзья привели его на виллу Тай, которая находилась недалеко от центра города. Это был особняк посольства государства Сиам (Таиланд), сотрудники его перебрались тогда на север Италии. Кто бы мог подумать, что в этом покинутом, казавшемся совсем мертвым доме на втором этаже скрываются вооруженные люди, что в подвале его работает радиоприемник, что здесь рождаются планы смелых диверсионных операций. Петр Конопелько стал членом штаба русского Сопротивления, созданного по указанию Римского партизанского центра.

С виллы Тай уходила на выполнение заданий группа Петра Конопелько: расставляли на дорогах, ведущих в Рим, металлические щиты, закладывали мины. В середине апреля 1944 года группа Конопелько взрывала железнодорожный мост у Тиволи через реку Апиену, чтобы прервать сообщение на ветке Рим — Неаполь. А 1 июня по приказу штаба Сопротивления молодежный отряд Петра Конопелько двинулся к Риму. На второй день освобожденные от фашистов радостно обнимали партизан. Народная молва, что в Риме есть русские, распространилась

мгновенно. Тысячи римлян хлынули к вилле Тай.

На балкон вышел Конопелько. Он отдал последний приказ:

— Поднять флаг!

Федор Кореконцев, новосибирец, медленно поднял на флагшток, над крышей особняка, алый флаг с серпом и молотом — флаг СССР. С улицы неслось:

— Браво, русские!

Два дня спустя с тем же Красным знаменем, с нарукавными повязками, на которых четко выведены буквы «СССР», Петр Конопелько и его русские и итальянские друзья шли в Ватикан по приглашению самого папы Пия XII. Здесь чествовали освободителей.

И, наконец, отправка на Родину. Но война еще не кончилась. Петр Конопелько и его друзья — партизаны до конца оставались бойцами Родины. В конце войны Конопелько был ранен.

В 20-ю годовщину победы над гитлеровской Германией Советское правительство за мужество и отвагу, проявленные в борьбе с врагом, наградило Петра Степановича Конопелько орденом Красного Знамени. Итальянские друзья сердечно поздравили боевого товарища с наградой. Они написали: «Этого ты заслужил, и Родина воздала по заслугам. Этим могут гордиться и твои дети. Мы верим в то, что советские люди на земле солнечной Италии выполнили свой интернациональный долг — били врага далеко от Родины. Родина учла это! Враг был повсюду, и правильно вы делали, что били его там, где могли с ним встретиться».

В память о нашей встрече Петр Степанович подарил нам свою фотографию с надписью: «На добрую память о встрече ученикам Прокопьевской школы № 35. Желаю вам быть преданными своему народу. Боритесь за мир».

Навсегда останутся в памяти эти встречи. Будем рады, если то, что увидели и узнали мы, поможет людям лучше представить землю Кузнецкую и ее замечательных людей. О них мы рассказали и в открытой недавно в школе комнате «Боевой славы». Еще хотим сказать всем пионерам и комсомольцам: «Изучайте свой край! Отправляйтесь в туристические походы! Богатства Кузбасса — неисчислимые!»

Члены клуба «Глобус», учащиеся 8 «г» класса школы № 35.

К 50-летию Октября Юные художники готовятся к выставке

Юные художники школ города готовятся сейчас к выставке своих работ, которая посвящается юбилею Советской власти. Выставка откроется 3 ноября во Дворце пионеров.

Рисунки ребят расскажут о нашей стране, родном городе. Авторы лучших работ будут премированы поездками в Москву, с. Шушенское, грамотами и подарками.

Г. ТАЛЫЗИН.



«Зимний пейзаж». Рисунок ученицы 8 класса школы № 12 Раи Аксеновой.

Р. КУТЕРГИНА,
учительница школы № 7.

РИТМ рабочий

Репортаж

Экспериментальный завод КузНИИ не большой, и он занимает скромное помещение, а его коллектив превысил 150 человек. Но выполнять ему приходится весьма ответственные задания: на заводе волошаются в металле многие замыслы ученых.

...Мы на заводе. В помещении, слегка наполненном сизым дымком, мерно шумят станки. То и дело раздается сигнал подъемного крана, а из угла, где производится электросварка, летят ослепительные сполы искр. Обычная рабочая обстановка.

Бросается в глаза чистота и порядок у каждого рабочего места. И как-то особенно люди подтянуты, и выполняют операции четко и организованно, без лишних движений.

Секретарь партбюро завода Михаил Романович Матвеенко знакомит нас с передовиками производства, подходим к одному из них.

— Это — токарь Николай Александрович Пуинин, — говорит секретарь партбюро. — Он один из лучших специалистов завода, систематически перевыполняет норму выработки, брака в работе нет.

Николай Александрович в это время заключал для обработки очередную деталь. Сейчас он изготавливает воздушные золотники.

Много важных заказов прошло через руки рабочих бригады, возглавляемой Михаилом Ивановичем Клещковым. Она изготавливала экспериментальные образцы различных изделий — секции механизированной крепи для монтажного слоя, машины для переплета лент гибкого перекрытия, экспериментальную установку для разработки тонких кругопадающих пластов. Сейчас бригада занята изготовлением точно такого же экспериментального образца струговой установки. Когда мы попросили Михаила Ивановича назвать людей, особо отличающихся на изготовлении этой установки, он ответил:

— Все работают хорошо.

Важный заказ выполняет Леонид Евстафьевич Спицын — детали гидравлического питаеля для выпуска угля и породы из различных емкостей.

— Хочется выполнить его досрочно, — говорит Леонид Евстафьевич.

Успешная работа многих узлов экспериментальных изделий зависит от своевременного поступления кузнецких поковок. Ну разве можно в таком случае пройти мимо кузничного цеха!

Здесь нас встретил высокий атлетически сложенный мужчина. Это кузнец Алексей Афанасьевич Бельтюков.

На первый взгляд он кажется несколько медлительным. Но стоило посмотреть, как Алексей Афанасьевич обращается с раскаленной до бела болванкой, представления о медлительности рассеиваются: перед нами отличный мастер.

На заводе Алексей Афанасьевич работает с 1963 года, и все это время не было случая, когда бы не выполнил норму выработки. Вот и сейчас, в канун праздника, Бельтюков трудится с удвоенной энергией.

Рядом с его рабочим местом гори кузнеца Ивана Степановича Масягина. Он пришел в институт в 1961 году и считает его родным домом. На заводе так и говорят: у Ивана Степановича золотые руки: за что ни возьмется, ему — все по плечу.

...Мы в кабинете главного инженера завода Юрия Трофимовича Лепатина. Он подробно рассказывает, как выполняются обязательства, взятые в честь 50-летия Белого Октября.

— Девятимесячный план, — говорит Юрий Трофимович, — завод выполнил на 101,7 процента, а задание по росту производительности труда — на 129,9 процента. Есть полная уверенность в том, что и октябрьский план будет завершен досрочно.

Мы уделяем немало внимания улучшению условий труда. В этом отношении особой похвалы заслуживает отдел главного механика, возглавляемый секретарем партбюро завода Михаилом Романовичем Матвеенко.

Хозспособом на заводе построено новое помещение под кузницу. Сейчас в нем идет монтаж кузнецкого оборудования. Перестроен цех гальваники, что позволяет лучше хромировать наиболее ответственные детали. На фрезерном участке установлена тельферная дорожка.

Мы покидаем завод с полной уверенностью в том, что его коллектив в канун 50-летия Октября будет рапортовать о новых производственных достижениях.

Т. МИГУЛЕВ.

РЕКОРД В СТРАТОСФЕРЕ

5 октября 1967 года известный летчик-испытатель Герой Советского Союза Александр Федотов на самолете Е-266 с грузом в 2 тонны поднялся на высоту 30010 метров. Ни одному летчику в мире не удавалось еще подняться с таким грузом на подобную высоту.

Результат советского пилота намного превышает официальные мировые рекорды высоты, установленные несколько лет назад американскими летчиками Хитом и Фултоном.

Полет Александра Федотова выполнился в соответствии с требованиями кодекса ФАИ. Материалы будут переданы в центральный аэроклуб имени Чкалова для регистрации в качестве мирового рекорда.

(ТАСС).

К праздничному столу

• Если пройти по магазинам разных районов города, можно заметить, как много новых названий прибавилось в перечне продовольственных товаров, в частности, колбасных изделий. И не удивительно: в эти предпраздничные дни прокопьевский мясокомбинат каждый день отпускает торговым предприятиям до 40—50 наименований колбасных изделий, а всего их 120, только участвуют в ассортименте не все враз. Зато каждый день бывает что-то новенькое.

Кроме того, комбинат увеличил выпуск конченко-запеченных изделий и полуфабрикатов. 17—18 тонн — таков общий вес всей продукции, поступающей ежедневно в торговли с мясокомбината.

• В сугубый рацион Прокопьевска как обязательный компонент питания входит молоко и молочная продукция. Кроме мяса, хлеба, овощей,

фруктов и т. д., город ежедневно поглощает по две тонны творога и сметаны, 9 тонн диетической продукции, 6 центнеров сливок, и все это запивает 52 тоннами фляжного, фасованного и топленого молока. Такое количество продукции выпускает сейчас прокопьевский горнозавод — значительно больше плана.

• Покупатели, видимо, заметили уже, насколько вырос ассортимент продукции и нашего хлебокомбината. Его заводы выпускают сейчас 9 наименований хлеба, столько же — сухарей, 16 наименований булочных и 10 бараночных изделий, 33 разных названия кондитерских изделий.

Среди них немало новинок: сухари «осенние» и с изюмом, шаньга «Сибирская», диетическая ахлоридная булка, торты черносливомориновый, «Вишневка», «Нонна» и другие.

В сентябре и октябре через прокопьевскую базу «Росбакалея» торгующие организации города получили овощных консервов (в том числе томаты, огурцы маринованные и консервированные), салатов, зеленого горошка, перца фаршированного и резаного, кабачков, баклажанов в общей сумме на 525 тысяч рублей. Компотов абрикосовых, вишневых, яблочных, сливовых, персиковых и прочих фруктовых компотов почти на 140 тысяч рублей. Бакалейных и кондитерских товаров на сумму около двухсот тысяч рублей.

Магазины, столовые, рестораны ОРСов готовы выполнить заявки на оформление столиков, предлагают праздничные наборы, доставят продукты на дом.

Наш отвага

«Снова обещания»

Под таким заголовком в нашей газете была опубликована заметка, в которой шла речь о том, что надо благоустроить территорию детского комбината № 85 на Тыргане.

Вот что ответил нам на это письмо секретарь Рудничного райкома КПСС тов. Бабин: «Факты, указанные в заметке, имели место. В настоящее время силами завода шахтной автоматики отремонтированы и покрашены ограда, беседки и песочницы, завезен на площадку песок. Руководство завода обязалось произвести посадку недостающих деревьев на территории детского комбината».

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Спорт

По золотому листопаду

На днях в районе мясокомбината провели свой кросс велосипедисты города. Осенью подадала участников последним теплом и ярким солнцем.

Вначале стартовали учащиеся 10 школ города на дорожных велосипедах. Дистанция для школьников состояла из 4 кругов по 2 км. Столько же кругов ехали и девушки на гончих велосипедах. Мужчины соревновались на двенадцати километровой трассе. Дистанции состояли из различных по покрытию и профилю участков.

В кроссе школьников сразу со старта лидерство захватил Владимир Певцов (школа № 5). Он и финишировал первым. На второе и третье места претендовало несколько человек. Но все-таки вторым гонку закончил Витя Певцов — младший брат победителя. А третьим В. Малевский (школа № 65).

Мужчины начали гонку на большой скорости. Но сохранить ее удалось только Д. Альмову (техникум физкультуры).

У девушек без борьбы победила Л. Буганова (техникум физкультуры).

Эти соревнования, которыми закончился летний велосипедный сезон, помогли выявить сильнейших кроссменов города. Впереди зима — пора подготовки к будущим стартам.

В. БОБРЕШОВ,
мастер спорта.

На снимке: перед стартом.
Фото Г. КЛЕВАКИНА.

Лидер теряет лидерство

Спортивное обозрение

УЖЕ НЕСКОЛЬКО месяцев длится своеобразная гонка за лидером в нынешнем футбольном чемпионате. Впереди московское «Динамо», за ним «Динамо» (Киев). Долгое время москвичи уверенно держали соперников «на дистанции», потеряв на два—три очка меньше. В прошлом туре киевляне «сели на колесо» лидера, конкуренты в борьбе за золотые медали сравнялись по потерянным очкам после того, как московские динамовцы сыграли в Ленинграде вничью с «Зенитом» 0:0. И вот в воскресенье москвичи, явственно ощущая за своей спиной дыхание прошлогодних чемпионов страны, «спасовали» — они проиграли на своем поле минским одноклубникам 0:2.

Сказалось, конечно, отсутствие сильнейших игроков, хозяев поля Анцикина, Маслова и Численко. Но а минчане заслуживают всяческих похвал: они играли настойчиво, «остро», и голы, отлично забитые лучшими бомбардирами чемпиона Мустигиным и Васильевым, явились логическим завершением их атак. Больше всех у мо-

сквичей, видимо, был расстрелян вратарь Лев Яшин, которому в этот день исполнилось 38 лет. Но юбиляр ничего не мог поделать, удары были неотразимы.

Московские динамовцы сохранили за собой первое место (в турнирной таблице 46 очков после 31 матча), но теперь киевляне (42 очка) могут возглавить «гонку», у них три игры в запасе.

3 АКАНЧИВАЕТСЯ спортивная репетиция в Мехнико, городе предстоящей в 1968 году олимпиады. Отлично выступают советские спортсмены. Они уже завоевали 19 золотых медалей. У идущих на втором месте в неофициальном зачете американцев восемь медалей высшей пробы. Особенно порадовали наши легкоатлеты и штангисты, они внесли наибольшее весомое вклад в копилку побед.

В ЧЕМПИОНАТЕ СССР по хоккею лидерство удерживают прошлогодние победители — московские спартаковцы.

Они набрали 22 очка из 24 возможных. Очередной победы «Спартак» добился в воскресенье со счетом 8:4. Столичные хоккеисты переигрывают ленинградскую команду СКА. Впервые спартаковцы проводили игру под руководством нового старшего тренера Евгения Майорова (в недалеком прошлом он вместе со своим братом Борисом и Вячеславом Старшиновым 10 лет играл в ведущей спартаковской тройке нападения). Новый наставник считает, что его подопечные должны вернуть команде традиционно спартаковский боевой задор и более строго играть в обороне, которая, кстати, сейчас ослаблена отсутствием таких мастеров, как Кобзев, Мигунко и Китаев (они больны). А второе место в турнирной таблице занимает экс-чемпион страны команда ЦСКА. У армейцев 21 очко.

Ю. СМИРНОВ,
спортивный обозреватель
(ТАСС).



